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Cooles Konzert für die ganze Familie
Andrew Bond zählt mit über 750‘000 verkauften Tonträgern zu den erfolgreichsten Kinderliedermachern der Schweiz. Auch wenn der eine oder andere Erwachsene Andrew Bond vielleicht nicht kennt: Die Kinder kennen seine Lieder dafür in- und auswendig. Bei seinen Konzerten singen sie die Lieder mit grossen, strahlenden Augen oft Wort für Wort mit.
Sonntag, 14. April 2024
Kirche Andelfingen
Beginn:
16:00 Uhr
Erwachsene: 20 Franken ∙ Kinder: 10 Franken
Kasse:
15:15 Uhr
Geeignet ab vier Jahren
Türe:
15:30 Uhr
Keine Ticketreservation
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Eine Koproduktion des Konzertvereins und der Kirchgemeinde Andelfingen
Grosses Vergnügen für Menschen von 4 bis 100 Jahren
Aus den meisten Familienstuben, Kindergärten und Schulzimmern der Deutschschweiz sind Andrew Bonds einfühlsam getexteten und melodiösen Kompositionen heute nicht mehr wegzudenken. Entsprechend haben sich einige seiner CDs, wie «Zimetschtern han i gern», «Suneschtraal tanz emaal», «Schternefeischter» oder «Mitsing*Wienacht», zu Klassikern entwickelt.

Die meisten seiner Tonträger sind mit Gold oder Platin prämiert worden. Darüber hinaus hat der Kinderliedermacher, der in Wädenswil wohnt, viele musikalische Auszeichnungen erhalten – unter anderem den World-Didac-Award und die Ehrendoktorwürde der Theologischen Fakultät der Universität Basel.

Mehr Informationen finden Sie auf: andrewbond.ch
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Sponsorin:
